¢
N\ especiausms

EN OLEOHIDRAULICA

Valvulas Control Direccion - Placas Base

Avda. Carlos Marx, 80 - Pol.Ind. Horno de Alcedo
46026 Valencia (ESPANA)

Tel.+34 96 318 20 10 - Fax. +34 96 318 22 75
comercial@teconasa.com

www.teconasa.com







ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

PILOTAIJE ELECTRICO .
Referencia | Caudal | Presion |  Tipo Bobina
ARON- 20U/M 250BAR A09 (27W)

SELECCION DE UN CODIGO PARA AD2E

(AT TIPO TAMANO | TIPO | CORREDERA | TIPO | VOLTAJE | VARIANTE | SERIE
| | MANDO | | MONTAJE |
a0 o e | | | | @
(a1
I_ - — - i = o 1
I 00 = NINGUNA
[W,q AR C 2MA|0|BMYy L VARIANTE \8
L 115Vac/50Hz E1 = EMERGENCIA =
— s M 24V 120VaciE0Hz MANUAL Q
01 LT D Euﬂma N 48V P1 = EMERGENCIA O
[a/ 1A [Ne] P 110V e ROTANTE G!_J
Z  102V'4— | 2a0vacioHz g
02 | o ITHTF ey, E A[0] X 205V ¢— 0
T w
03 F "™olehw &
C
*
04 I%a i!_ljl: }E PR 8
AT 78
05 |pXlsitie 8
66 | X [Tk B | . >
Frassa a3 ——
06 |2/t . o 1 Do g
M o "
20* E"A‘ll' \ 5] E —)] 1l1 ;l; E w
Ayl 1 R 4
i/‘ B
OR 2—01|0/90
101.3 5
51.3 \L S0 51.3
152.6
169
[ J [ —]
w' o % NS ; -"r‘h”
iEh . R 1 “@“’?”
\{.5‘ _#' @F s ] 1
77 7.3




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

| Bobina | Bobina

(EETEER TiP0 | TAMANOK  TIPO MANDO | CORREDERA = TIPO | VOLTAJE | VARIANTE
|  MONTAJE | |

——
3 CETOP 3
5 CETOP 5
— : B— o - 0 3 e 00 = NINGUNA
G ower_| B || T O ol || veane
D >
01 |A¥E || @ | X o1 | ke _ WL
— " P1 = EMERGENCIA
E gAr[ol ROTANTE

02 | XIHI T 02 | _{XTHI 02 | “fH[f [ke
03 |2MXT . 0% | =R -
e | el == 04* | “[Khm

Wk

;

44* : 44 —
ag~ | sl T e v T % SoLenoipe K12 (in AC)
— 05 | _[XIFp 05 (F ke A 24V/50Hz
05 B.'jl.“'l“g B 48V/50Hz
66 | Y] 66 HIRERS J  115V/50Hz - 120V/60Hz
66 | oW Tey == -7 Y 230V/50Hz - 240V/60Hz
06 | _ Iyt NH e E 240V/50Hz*
= T
06 [2AXInl RS " - — [T F 24V/60Hz*

- - s ltibse Boema D15 (in DC - 30W)
o7 |erXIAIRRS) Mo gy || [ e Loy
08* T - -t e — M 24V 120Vac/60Hz

ﬁﬁh—lﬂ—"-&l 12* v 28V* con rectificadar

* T7THT Them - 20 m| N 48V*

09 15 =1 X f [ Z 102V* T
——— — i P 110V* 240Vac/80H
10* 16 @m‘m 12 % X 205V* 4 ¥ wn m:iiﬁcadnf

" — 13* K Sin bobina AC

22° | XAy 17 l?/"“/yr” ﬂ“’“ IR w Sin bobina DC

1 |eABre| | 1 | e || 7 | e

1z || | 2o | e | |8 | TAlHEe
16

13+ X HIRs Rk

17 =
(=}
14 | 2AHEDRS
14 | R e
28 |2 AR 28"

Tipo de s
Tpode | [A]5 [

19* | =X
20" | XIS
a3

20




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

DIMENSIONES MONTAJE AD3EY ADSE

CETOP 3

Variante E1

ﬂ % Vélvulas Control Direccién - Pl

Tl it
By
W \ v i
ﬁhT T§ T
2-014/?04' 6.
FE5

bC 29%.5

CETOR S




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

Referencia | Caudal Presion =~ Tipo Bobhina

SELECCION DE UN CODIGO PARA ADC3E
Referencia BRI gTANIANOg TIPO MANDO | CORREDERA - TIPOMONTAJE | VOLTAJE = VARIANTE

| —_——- ———————————————
o STANDARD
Tipo de u.uHﬂE.@.u VOLTAJE DC
2/ | [\b]
il i c A
01 | XTI vy s 120Vac/60Hz
- E u‘mm "Pl 14;80\(/* con rectificador
02 | XTI P e | 0
240Vac/60Hz
F X 205V« ' con rectificador
03 | X[l vy W sinbobina
-

04" | et A IX

Tipo de ‘w
cursor -a (163
01 | o {XH ™

o2

| B

L £5.5

i
i
1

w:m
] ]

XIH ) . , .
a3 T i 0
03 X > L = 5
E e E
i
v 1} i ]
£

k=1
(=/]
(=/]

|
24

15 | =X |/m
16 Er‘x‘il‘ OR 2-012/90

54.2 | 69.5 54.3
T , 129.3
ipo de
cursor LelBm 178.1
o1 ""”[E;‘]D]m 21.5 19 3
! =
02 MH = - * i
= = ] \H m”
03 | ~{Hlflks o @ : é a—ﬁ 2
1l
04 “’”‘H:Z]m ]
15 | Xk 8.8 8.7 it
16 M[X]Iﬂz@




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

PILOTAJE CON LEVA MANUAL
Referencia | Caudal |

PILOTAJE CON LEVA MANUAL

SESVENN TIP0 | TAMANO. TIPOMANDO | CORREDERA  TIPO CON/SIN | VARIANTES | e
 MONTAJE | PALANCA | | ol
&
. N®)
3 [ CETOP3 8
5 | CETOP5 b
| .
Tipo de HA: 5] Tipo de Atll o _O
sHeer I* " ELEJ C ‘Lm olE 00 = Sin variantes =
o1 | [¥if] 15 Ll M1 = Disposicion para 8
¢ Micro interruptor O
02 | [XHM 16 X E NATIONAL AMI1 107 -
==l .
7 D1 = Con enclavamiento
03 | X[ L FAIE ? _g
2 F oo
o | TIEIX _g
A8 .\
| [TER || Teee | [efe] >
os | XFO || | I .
66 | [XL[I 16 | [X]T]
06 | XHO 17 | [Z0 “
* il
22" | Al
" \
13 | XL




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

DIMENSIONES MONTAJE AD3LY AD5L

CETOP3

CETOP5




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

COMANDO ELECTRICO
Referencia | Tipo | Caudal Max.  Presion Max. Bobinas
ARON- . coas 30L/M 250BAR . A09
ARON- CcD3 40L/M 250BAR A0S

SELECCION DE UN CODIGO PARA CDC3 - CD3

CEERN TIPO. TAMANO  TIPO | TIPODE |CORREDERA  TIPO VOLTAJE VARIANTE
i . MANDO | CUERPO |  MONTAJE | |

|
CDC3 | 30 L/MIN
CD3 40 L/IMIN

[ ——— N R

StanDaRD

A Paralelo G3/8" Tipo de
B Paralelo 9/16-18UNF | | cursor |f - -k C 2Mnafo]B

D* Serie Ga/g" 01 ﬂﬁﬂ]ﬁ
Er 9/16 - 18UNF 2 E gAnlo]
G Paralelo modular 02 wy A"lllll = EE‘“

ﬂ x Vélvulas Control Direccién - P

Serie
Predisposicién para valvula modular
H* Serie modular s ﬂﬁjﬂ]}ﬁ
Predisposicién para valvula modular
04 | v a
a b
VOLTAJE DC
Tipo de A e e (A
cursor Lolebm L 12V 115Vac/50Hz
M 24V 120Vac/60Hz
01 WVI}:{D]—\AE‘ N 4BV* con rectificador
P 11ov*
W 230Vac/50Hz
uR = Z 102V 4 | covagieonz
« 44— con rectificador
6 N X 205V _
w Sin bobina DC
04* | Xk
15 T N
. SIN VARIANTES 00
16 | "Xk JUNTAS DE VITON Vi1
SENAL LUMINOSA X1
Tipo de R RECTIFICADOR R1
cursor EMERGENCIA MANUAL E1
01 Tt EMERGENCIA ROTANTE P1
EvarL

02 vw
03
04*
15 | X
16 | X

25

4

b



ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

TIPOS DE MONTAJE Y DIMENSIONES PARA CDC3 Y CD3

CONEXIONADO EN PARALELO

) _| NN\
|
—

|
rd

T
SNy

o
ic!

2l
0
ki
(
|

CONEXIONADO EN SERIE

Modulo speciale

I { 1

S

Fuy

- -

] I L

I
1
I
1
4
1 Pastiglia di chiusura

Para realizar la configuracion con conexionado en serie, es
CONEXIONADO necesario montar siempre como primer elemento el moédulo

base CDC.3*.E.04.**.PT.1 (ver codigo de ordenacion)

@‘ ’@ Apretar las tuercas con un par de 5 Nm

i t DIMENSIONES GENERALES

[ron 1

96

59

D
c

PLACA DE ENTRADA FE02-FE PLACA DE ENTRADA FE 10
N2 ELEMENTOS [ Lm D c lm D
2 192 180 202 190
3 238 226 248 236
4 284 272 294 282
5 330 318 340 328
6 376 364 386 374




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

DIMENSIONES PARA CDC3Y CD3

E= Emergencia Manual
¥ mozam 1 el
et Por W }L::i
w
2 E £
1 .
. qv‘fc.\ : \ (a1
_—B.5% "4 fori #5.5 q
129.5 \ \\ =
78.5
173 ; . 0
\—or 2-212/90 ‘U
O
‘ )
3 b
. O
150 -
‘ O
| { I
I |3 i —
=
TIPO CDC.3.".E... O
72
O
E= Emergencia Manual =
o >
O
e >
|
r—li() -
J " Py = @
o i & E
4 @
| T =
~ =@ «
L___AQYT_J
__84.5% _ 4 fori #5.5
155 il
EEF.S \
Yor 2-012/90
80 TIPOCD.3. .E.;




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

VARIANTE

Cetop 3/NG06

Base Simple ol r b ——= ‘ :

Sin Variante

N°. de serie

Peso: 1 Kg- Tomillo de fijacion ~ M5x25 UNI 5931

BS.3.14/15 CON ENTRADAS A/B/P/T LATERALES

1
=43
l
%
i
L,
]
|
[
o

i | i 27 .
Base Simple == & <t ] ;
LT | desny Shoci-t e -
Cetop 3/NG06 —o-‘i A = 3
n ! 4 Ll m
mj"_'m 128 ‘
= D) 1 _7-!‘ . W@_\{/ ] o
n »é}u' -LB' = ‘ P ‘J/;E".S'
. . TTrY . e
Sin Variante @ " # | -@. R e B
N°. de serie 2.5 L7
5

Peso: 1,2 Kg-  Tomillo de fijacién M5x35 UNI 5931

BS.3.16/17 CON ENTRADAS P/T POSTERIORES - A/B LATERALES

Base Simple
Cetop 3/NGO06

|
B ‘l
4@\\%
| -

®C. 6
i3]

19.2] 21
70
E|f'
T
’r"
g:ﬂs‘m
L

Sin Variante

N°. de serie

,50,

Peso: 1,8 Kg - Tornillo de fijacion M5x40 UNI 5931




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

SOCRUHENN TIPO | TAMARNO | TOMAS | VARIANTE

BASE SIMPLE DE CIERRE

'BS.3.01... BASE SIMPLE DE CIERRE BS.3.%...
| ES. ¥ 01 L . 3 " N
Base simple de cierre Base simple de cierre 854,02 :;E
(3 ) | CETOP 3ING06 L A CETOP 3/NGU6 {_ | -

b
-
=
k]
-
-
=
Ed

a5

Sin variante / : ;
°°| | - ! ™ S 'r‘—‘—rm
N°. de serie ! f D 1
& 5.5 kY

N°. de serie BT

818

T
] J I Lo 1
Peso: 0,2 Tomillo de fijacion previsto \_E}—':l_‘
f KQ - . T ./r’“ Paso: 0,5 Kg P T_é n L}I_FA_IJ
Tornillo de fijacion previsto e
MSx14 UNI 5931 i AP -~ B W' M5x30 UNI 5931 8505 e gs 109
K = placa porta OR  (Q25.95.0001) = . :wa“\ /: - %
: L " EE=EER |
< S | Ti
Y e ) | | P T B A P T B A
HR BIE
213 ] 19.2 w M Il N
1! "t B
68 | |

|
|
ﬂ g. Véalvulas Control Direccién - Pl




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

| TIPO | TAMANO | ESQUEMA | VARIANTE SERIE

F T B A "
BS. %- 03 BS-X. 07
010.5 ! ! | |
| | [ O A
= B A F T B A
|T‘ ‘1|r‘
= K o BS. ¥. 04 BS. k. C8
a Ii o I 4 — | |
||\ O I 9 'l' : ‘ ! ) ) .
2.2 \-OR 2-014/90 | rm LN = l—l_a < |
|
@ |P @ | BS. ¥. 05 L 11 BS. % |
Y s, *
A it B il | / .
1
= T’TL"‘/"\”T”/JﬁfJST © | i m ! | ITTfllT[
L [ i
- A
! )
& | 6
f
= 54 =




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

TIPO: BSS.. -CETOP5 NB10

Simple

(EEEEN TIPO | TAMANO | TOMAS | VARIANTE SERIE
BS 5 i 00 1
BS.S. CON ENTRADAS A/B/P/T POSTERIORES BS.5.. CON ENTRADAS P/T POSTERIORES - A/B LATERALES

14 B o r—|
== on
@) :
e C
Kl 0
+E 3
()]
1og L
| = | ﬁ gj ‘” ﬁ BS.S.CON ENTRADAS P/T POSTERIORES - A/B LATERALES

i

o fo

O
ht
-—
=
k
A L)
Py, c
BS.5/14 CON ENTRADAS A/B/PIT LATERALES | e, 1S >
L I
. _zn_n? W i >
T T m \c
‘ miSN L >
B = ,
N BS.5/8 BASE DE REDUCCION DE CETOP 5/NG10 a CETOP 3/NGU6
3 len” a5
-j_ T T 29.5 46 -
24,5 52 ~ 32,5 7
12.5 21 - 2l -
A % ] e
4= «?— O == [od 1o
BS.5.181 COANNERE Wil 4 1]
| i T Ty = | ol o
.5.15/CON ENTRADAS A/B/P/T LATERALES Jﬁ@ gk A SCERECEE
‘ 510 g L3
P ‘@%T . = \@éi 'T &

g "*;:J'l?—*
g PR -

125
195




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

FEEMEREN TIPO | TAMANO | TOMAS | ACTUADOR K RANGO |  VARIANTE SERIE

BS.3.20/21 con entradas  P/T posteriores, A/B laterales

Base simple Tlg‘— \_|g
1 1
Ny 5

(T3 ) | cETOP 3INGO6 il

{7} Ch. 5 M
20 = Entradas posteriores y laterales de 28" BSP i

| - 50 =

4 N CH. 17 -3 ] - e ” U
== J[ ! i -
T e .
i r < | 4| B
:? iy . 4 1 mPah | S
I “ <A P s
Sin variante 3 i SHER
R o N R e
N°. de serie il N ! %)
43 'ID 2L
58 ‘5?. 5= 56
47
Peso: 2,9 Kg - Tornillo de fijacion previsto M5x65 UNI 5931 &5




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

Referencia TIPOéTANIANOg TOMAS gACTUADORé RANGD | VARIANTE SERIE

BS.5.31 con entradas P/T posteriores y laterales, A/B laterales

r A B T
3:: T Base simple
T
| —
= | (15 ) | CETOP5/NG10
i : i s @ 31 = Entradas P/T posteriores y laterales - A/B laterales de 3/4” BSP

Sin variante

N°. de serie

BS.5.31 con entradas P/T posteriores y laterales, A/B laterales

A3i.5 [t M
Ch. &

.55.5

max
o
-
3
8.5
nax. 47

ﬂ g. Vélvulas Control Direccién - P

5
29

max. 177, °

B4

1 @
‘ —2
; -
]
5 L»?':
§ ]
i
1
I |
|
=
&
2
[

122
| L8
T
lnl
105
-

%} il
ok i

Al L -+ P -
| 11 T o ‘ A\
o=t | b d ! =

= T i 2

f !.T Az el y

i
29 | 58 ﬂ 1¢ 35
8.5 80 8.3 45, 54 a2

Peso: 6,7 Kg - Tomillo de fijacién previsto  M6x75 UNI 5931




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

Referencia  JREIRS  TAMANO | ESQUEMA | 7/ | N°VALVULAS | VARIANTE SERIE

m

et
E
=

. I
3 e at
b |
i Hi
et

L asuld

Tornillo de fijacién  M6&x55 UNI 5831

35 50 2

R

as.s__!rl__ |

y |

— AN 1

| ol 1 I N ZN\RE

P—| 1 o l: o HH
4 N : e
§ B F it

[_ ‘ 1 /4"R&™
|
" e 0 ST
g <+ %‘ﬁ*{fa&) 4+
: fofe olod
E 1 in{* <+, ln#F
|5 e E

]

Tornillo de fijacién M5x70 UNI 5931




’

ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

|

10|

n
o &
=

[t

1.

37

7R

1/4"BSP

arcann

e

T oo

[ RN ERRERY

SiFEs] TP

Tornillo de fijacion M6x55 UNI 5931

Tornillo de fijacion M5x70 UNI 5931

35




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

Referencia TIPO TAMANO ESQUEMA  N° ESTACIONES  VARIANTE SERIE

Fﬁl A
BI B
Th

Pr—

A a
B B
Tt

Pl—

Al lal
Dl B
!

B
P 1

J B
I I
g lj__.lﬁ/_ il 11 26
1 1 4 - | .
S (R _¢_ i i
)
1| T R 3l - “}.}' m_Q-_suﬁE}—ﬁ &)
k= {3 i
b i _¢,_ ¥ i '
03 g TPl
1 L5 10

Tornillo de fijacion M6x75 UNI 5931

f A
B B
i o - s T
a aml
o 5 D T B o]
& |7 y o
ol rrf @ }g@ | T 7
i -4 (’I\ ) | g i
: R =
© © 4 5
NS T
Ch. - P
1 troAT “ |i‘ T@
% 2t ‘% CH. 2] e ?.s = L
] o — I u — 2' T |
L i A I I %¢, o **** éﬁ/ Mk
gla -@——1'—-—- 10— it —Or 4 |4 Lk
I= i |+ 54 “*F | @
E ‘ S el % A ?Qé}/ﬂﬁ;"j

Tornille de fijacion M6x100 UNI 5931




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

FILOT/;JE MECANICO DIRECTO & CONSULTAR ESQUEMA

Referencia | Caudal Max. | Presion Max. | Corredera
ARON. | 60L/M 3208AR  CONSULTAR

TIPO: AD3M CETOP3 NG6

PILOTAJE MECANIO DIRECTO . . CONSULTAR ESQUEMA DI_
Referencia | Caudal Max. | Presion Max. | Corredera -
ARON- 40L/M 3208AR CONSULTAR O

TIPO: AD30 CETOP3 NG6

PILOTAJE OLEODINAMICO ' CONSULTAR ESQUEMA

Referencia | Caudal Max.  Presion Max. P. Min. Pilot. P. Max. Pilot.

ARON- § 80L/M 320BAR 15 BAR | 250BAR

-

TIPO: AD50 CETOP5 NG10

PILOTAJE OLEO-NEUMATICO Y CONSULTAR ESQUEMA

Is
Q)
O
y =
a
©
=
C
o)
O
7]
O
>
S
O
>
a5

37

Referencia | Caudal Max. Presién Max. P Min. Pilot. P Max. Pilot.
© ARON. 100L/M 320BAR 4 BAR | 200BAR |

T

PILOTAJE NEUMATICO

CONSULTAR ESQUEMA

Referencia | Caudal Max. Presién Max. P Min. Pilot. =P Max. Pilot.

ARON- 0L/M 320BAR 2 BAR ‘ 20BAR




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

r—4 k= — -
AN >< WA
i‘ | < :
Referencia A Caudal Presion Max. Caudal Min. | Variante = P
AD3IPOOT 2-30L/M 320BAR PRIORITARIO
r—4 = —
LAY >< Vavan

Referencia | Caudal @ Presion Max. | Caudal Min. .,3 Variante = P

10L/M PRIORITARIO

ADSIPOO] 100L/M 320BAR

Referencia | - Rango Presién = Presi6on Max.

225 /M 20-140BAR 320BAR

AD3RIZ11Z2003
| I

Referencia | - Rango Presién  Presion Max.
: : : :

ADSRIZ1T1Z2003 201

&6-70L7/M 320BAR




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

VALVULA PILOTADA 4/3 Y 4/2 VIAS
Ref.

jCaudalé Presién PiIotajeé Drenaje Ref. éCaudaI S Pilotajeé Drenaje

ARON.  250L/M  320BAR  INTEXT  INTEXT ARON-  500L/M  G20BAR  INTEXT  INTEXT
SELECCION DE UN CODIGO PARA ADH7 Y ADH8
EASERE TIPO | TAMAND  TIPO | CORREDERA  PILOTAJEY DRENAJE | VALVULA VARIANTE
| MONTAJE | | ~ ANTIRRETORNO rou
‘ 1
I
7 | NG16 S
8 | NG25 ‘5
O
)
s =
I —————————— | )
voriie C ortsie E () Montsie P || ¥ iNTERNG e
AD.3.E.03.C... AD.3.E.16.E... AD3E16E/AD3E16F IE X INTERNO Pl
ADH.7.C... ADH.7.E... ADH.7.P... Y EXTERNO ==
— T —— === | | 2 FRE G
i sﬁX[EzlﬁL{‘ i | iy g [ :—r_ i £ |XEXTERNO U
Fﬁ‘ﬁﬂ T T ——1 ] Ll o
i la|o i ' =] ' | alb 1
e Rl | I O | RSt 8
cursor Pt F Y B Ao P ¥ B D
- I = I Vv ADH7*.**.*.R.*™.2
o | EREED X XI5 T 2
w | XHHH! XIHIE XIHI >
o3 | [AInIRIT] PAlNliN XTI 25
o | ISR =X Tl @
os | [XIZEIHIH] XIEL [XIGHE
I IV { i (XL XN
. GITERTF 571 At 0 SIN VARIANTES
10 AT Ddbsiil pdbaiil LC | LIMITADOR CORREDERA
w | XN XIEIT XIEIE
2o | DAHLIT =ikl X
2 | DAHEE] BAEE: A

39




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

DIMENSIONES MONTAJE ADH7 Y ADH8

IC 289.5 A€ 20!
1 Elettrovalvala pilota tipo AD3E... CETOP 3/NG0S DC I55 @AC 135

2 Diaframmi caliorati per ADIE...

3 Valvola regolaz. di flusso tipo AM3QF..C

4 Valvola riduzione pressione tioo AM3RD..C
5 Valvela principale tpc ADHT..E

I

m

|
oG B3 AC 81

a9

az

1 Elettrovalvola pllota tipo AD3E... CETOP I/NG0B
2 Diaframmi caliorati per AD3E..,

3 Valvola regolaz. di flusso tpo AM3QF..C

4 Valvola riduzione pressione tipo AM3RD..C

5 Valvola principale tipo ADHT..E

271.5
s

Jl.l- .l"_lﬁlﬂ\ﬁ
ky[ GETg

b

ssusﬁ (153




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

YALYULAS CONTROL DIRECCION-PLACAS BASE

TIPO: CDLO4

DESVIADOR FLUJO ELECTRICC COMPOMIBLE A & VIAS

Presién | Conexion | N° Elementos | Tipo Bobina
ARON- 201/M 250BAR 1747 1A4 A09 (27W)
SELECCION DE UN CODIGO PARA CDL04
Referencia TIPO @ TAMARNO | CONEXION DRENAJE VARIANTE
R=1/4" INTERNO
— | _—
ELEMENTO SIMPLE VOLTAJE DC 00 NINGUNA
T L 12V VARIANTE
|— - - j M o4V 1116Vac/50Hz E1 EMERGENCIA
i e Il 120Vac/60Hz
1 00 okl oy N 48V* conraddrizzatore MANUAL
| o l_l P 110V P1 EMERGENCIA
" 230Vac/50Hz ROTANTE
T e o Z  102V'4 240Vac/60Hz
ey, o X 205V* conraddrizzatore
W  senza bobina

AVITI TCEI Max140

345
17

125

- Placas Base

on

ﬁ k. Vélvulas Control Direcci

41



ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

o Bobina
D15 '

Referencia | N° . CONEXION | DRENAJE | VOLTAJE @ VARIANTE
: . R=38" | TAPADO | ‘
-—
Gl Ca G5 03 BOBINA D15 (30W)
L 12V
B B I I M 24\/* 115Vac/50Hz
A AT M NV R st
| P ot o
P = e - R 205\!*‘_,_' conraddrizzalore
DRENAJE TAPADO W  SINBOBINA Y CONECTOR

5 s[ B%¢.5 i
P
5 [ | o 1,';9 A
o I Lt
oH s
e 2 ey |y
; — i ' E—
P n S 1|, s
o I :
W "-"7»"” e =
5 BB L - — | 3
e A | o
DRENAJE il ) ] L
2.5 | | ess | 255 19, 80
o
. ?—’ ¥
il =
L(_) & | 2 I+ |
iREk
CHVER T L J
o &
INE
e

Ak




ELECTROVALVULAS -
PLACAS BASE - MODULARES

DESVIADCR FLUIO ELECTRICO A & VIAS

Ref. |Caudal Presion  Conexién | Tipo Bobina
ARON- 8OL/M  B20BAR 3/4 A16 [45W)

SELECCION DE UN CODIGO PARA ADL106
Referencia T[P0§ N° | CONEXION DRENAJE VOLTAJE VARIANTE

VIAS | R=34" | 1 !
L aDLIO 4 \ J | | | 00

(a1l
1
C
f— \O
N VOLTAJE CD U
- T fat 115Vac/50H &
ac/50Hz
S N ) 24Y 120Vac/60Hz 9
| | | | 48V RECTIFICADOR 8 -
110V* =
102V* 230Vac/50Hz
— | 240Vac/60Hz

205V RECTIFICADOR
SIN BOBINA

SXNTZ=2r

BT

SIN DRENAJE - Y CERRADO BOBINA A16

DRENAJE Y ESQUEMA HIDRAULICO

-

97

81

‘ &. Valvulas Control D

61.

102.5 102

AGUJERO PARA
DRENAJE

CHS

1/8" gse;

€1
48.5

B5:5:
15765
%)

8.5 S5

45.75
AR

43




ELECTROVALVULAS - PLACAS BASE - MODULARES

DESVIADOR FLUJO ELECTRICO COMPONIBLE A 6 VIAS

Ref. |Caudal Presién Conexién  N° Elementos | Tipo Bobina

1AS | AT6 [45W)

12" |

ARON- BOL/M  2508AR

SELECCION DE UN CODIGO PARA CDL106
TIPO | TAMARNO N© CONEXION | DRENAJE N° %VOLTAJEE VARIANTE
| VIAS | R=12" | INTERNO | ELEMENTOS |
i W |

Referencia

c1caczcs o cies VOLTAJE EN DC.
‘ ‘T”' = ‘ “ L e 115Vac/50H:
““““““ — ity ac/50Hz
1 ,L A | M 24\{ 120Vac/60Hz
| \W M ‘ M }_,_ \ 1 . N 48V RECTIFICADOR|
| e ¥ i Pty | ———
I MALLTIIAA | " 230Vac/50Hz
- e - - v L W7 )Z( 128234—’_' 240VaciE0Hz
MONTAJE SIMPLE W -SREOR HECTIFIGATION,
“pil TPz o
! = BOBINA D15 30W
“cich o
A 1
RVl
AN
' vy [ 7}
“pi P2 o
MONTAJE MULTIPLE
2-3-4 ELEMENTOS
° &
s g 3
] - E
L
1 ey 2 B -
N° N° A | B | Peso Codice Kit ricambio *
Elementi vie Lunghezze (mm.) (Kg) (viti + dadi)
1 3 73 B9 = a5 7
2 08 123 138 160 9,3 VE9.56.0001
3 10 182 207 226 14 V89.56.0002
P 12 261 276 296 18,5 VB89.56.0003
= 14 330 345 365 23,3 VB89.56.0004

44

y









	01.jpg
	02.jpg
	03.jpg
	04.jpg
	05.jpg
	06.jpg
	07.jpg
	08.jpg
	09.jpg
	10.jpg
	11.jpg
	12.jpg
	13.jpg
	14.jpg
	15.jpg
	16.jpg
	17.jpg
	18.jpg
	19.jpg
	20.jpg
	21.jpg
	22.jpg
	23.jpg
	24.jpg
	25.jpg
	26.jpg
	27.jpg
	28.jpg
	29.jpg
	30.jpg

